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Všem školákům a školským pracovníkům 
přejeme úspěšný školní rok 2OlO–2O11.
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INFORMACE Z RADNICE

Starosta města Brušperka vyhlašuje výběrové řízení 
na funkci tajemníka Městského úřadu v Brušperku
1. Název územního samosprávného celku:

Město Brušperk.
2. Druh práce:

Tajemník Městského úřadu v Brušperku.
3. Místo výkonu práce:

Město Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk.
4. Další náležitosti oznámení:

a)  platová třída 11,                                         
b)  lhůta pro podání přihlášky – 6.9.2010,
c)   místo a způsob podání přihlášky – sekretariát starosty v zalepené obálce nebo na adresu 

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44  Brušperk.
5. Předpoklady pro vznik pracovního poměru podle §4 zákona č.312/2002 Sb.:

a) státní občanství České republiky, popř. cizí státní občanství a trvalý pobyt v České republice,
b) věk 18 let,
c) způsobilost k právním úkonům,
d) bezúhonnost,
e) ovládání jednacího zákona,
f) splnění předpokladů podle zákona č.451/1991 Sb., podle §5 zákona č.312/2002 Sb.,
g) nejméně tříletá praxe v průběhu 8 let bezprostředně předcházejících jmenování do funkce

- jako vedoucí zaměstnanec, nebo
-   při výkonu správních činností v pracovním poměru k územnímu samosprávnému celku nebo 

při výkonu státní správy v pracovním nebo služebním poměru ke státu, nebo
-  ve funkci člena zastupitelstva územního samosprávného celku dlouhodobě uvolněného pro 

výkon této funkce.
6. Jiné požadavky:

a) řidičské oprávnění skupiny B,
b) znalost práce na PC (Word, Excel, Internet).

7. Přihláška uchazeče musí obsahovat: 
a) jméno, příjmení a titul uchazeče, 
b) datum a místo narození uchazeče, 
c) státní příslušnost uchazeče, 
d) místo trvalého pobytu uchazeče, 
e)  číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního 

občana, 
f) datum a podpis uchazeče, 
g) k přihlášce se připojí tyto nutné doklady: 

-  životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech 
a dovednostech týkajících se správních činností, 



Brušperský zpravodaj

3

Městská knihovna informuje
Od 1. 9. 2010 platí původní půjčovní doba, a to:
Pondělí  12.00 – 17.00 h.
Úterý  8.00 – 11.00  13.00 – 17.00 h.
Středa   zavřeno
Čtvrtek   12.00 – 17.00 h.
Pátek 8.00 – 11.00  13.00 – 17.30 h.
Těšíme se na vaši návštěvu. 

Bohumila Krupníková, vedoucí knihovny

Naši jubilanti 
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci září tito naši občané:
Božena Žídková 89 let
Vladislav Chvostek 87 let
Miroslav Fridrich  87 let
Irena Dohnalová 85 let
Zdenka Friedlová  83 let
Miroslav Volný 82 let
Milada Lhotská 82 let

Diamantovou svatbu, 60 let společného života, oslaví manželé Zdenka a Bohumil Dvorští. Zla-
tou svatbu, 50 let společného života, oslaví manželé Ludmila a Antonín Jarůškovi. 

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk přejí 
všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Drahomíra Vantuchová 82 let
Božena Pospíšilová 82 let
Oldřich Strakoš 80 let
Libuše Baumrukrová 80 let
Jaromír Kuchař 80 let
Jarmila Mertová  80 let

-  výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce; u cizích státních příslušníků též 
obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem; pokud takový doklad 
domovský stát nevydá, doloží se bezúhonnost čestným prohlášením, 

- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.
i) další doklady: 

-  osvědčení Ministerstva vnitra dle § 4 odst. 1 zákona č.451/1991 Sb., ve znění pozdějších před-
pisů, 

- čestné prohlášení dle § 4 odst. 3 zákona č.451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 
- čestné prohlášení o splnění předpokladů dle § 5 zákona č.312/2002 Sb.

8. Doba uzavření pracovního poměru:
 Na dobu neurčitou, se zkušební dobou 3 měsíců, s možným nástupem ihned. V přihlášce uveďte 
termín možného nástupu.
Bližší informace na www.brusperk-mesto.cz a na tel.:558 666 232, 558 666 449

Ing. Ivan Krupník
starosta
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Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 
v úterý 7. a 21. 9. od 15 do 16.30 h.

Informace Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku

Vážení spoluobčané, 
v současné době začalo přibývat případů, kdy je páchána trestná činnost přímo na 
seniorech.
Starší lidé jsou častým terčem útoků a podvodů, protože jsou osamocení, nemocní, 
zesláblí, bezradní, vystrašení, lítostiví, nedůvěřiví nebo naopak velmi důvěřiví, a pro-
to mohou být lehce ovladatelní, mohou se stát snadnou kořistí různých podvodníků, 
podomních prodejců, zlodějů a násilníků.

Podvodníci se dokážou pod různými záminkami vetřít až do bytu seniorů, a pak využít vhod-
ného okamžiku a okrást je i o celoživotní úspory. Navíc vystupují často velmi seriózně a působí 
natolik přesvědčivě, že si snadno získají důvěru staršího člověka.
Jak předejít podvodu nebo okradení doma: 
• Buďte obezřetní při komunikaci s neznámými lidmi.
•  Neotevírejte dveře, pokud nevíte, kdo je za nimi (ani kdyby Vás žádal o pomoc - např.  

zatelefonovat si, apod.).
• Jste-li sami doma, nikdy do bytu nevpouštějte osoby, které neznáte.
•   Zvoní-li opravář, pracovník plynárny či jiných služeb, nechte si před jeho vpuštěním do bytu 

předložit služební průkaz a pokud možno pro ověření zatelefonujte na příslušný úřad.
•  Nepodléhejte lákavé vidině snadného zbohatnutí. Podomní nabídky výher a výhodných koupí 

odmítejte - v naprosté většině jde o podvod. 
Pro Vaše bezpečí si pořiďte dveřní panoramatické kukátko a pojistný řetízek (ten zabrání případné-
mu pachateli vniknout do Vaší domácnosti). Na dveře Vašeho bytu si dejte jmenovku v množném 
čísle, a to i v případě, že žijete sami, např. „Novákovi" místo „Nováková“.

Preventivně: 
• Pokud nemáte doma bezpečný trezor, nemívejte více peněz v hotovosti či cenné věci. 
• Peníze mějte uloženy na bankovním účtu nebo v bezpečnostní schránce v bance. 
•  Své cennosti si vyfotografujte (při případné krádeži Vám tyto fotografi e usnadní jejich identi-

fi kaci). 
• U elektroniky a cennějších spotřebních výrobků si opište jejich výrobní čísla. 
• Nikdy nikomu neříkejte, kolik máte doma peněz a jaké vlastníte cennosti. 
Jak se bránit?
•  Nedávat se do hovoru s cizími lidmi, kteří by jednali podle daného scénáře.
•  Nepouštět je do domu, či do bytu.
•  Požádat o pomoc sousedy, nebo rodinu.
•  Ihned volat Policii na linku 158, 156, 112.
•  Poznamenat si registrační značku vozidla.

Pachateli této trestné činnosti bývají muži, i ženy a pracují jednotlivě i skupinově. Vybírají si 
místa, kde žije hodně seniorů, jako jsou starší domy ve středu města, případně rodinné domky na 

§
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vesnicích. Vynalézavost podvodníků nezná mezí, proto buďte maximálně obezřetní při tom, koho 
pustíte do Vaší domácnosti. 

Pokud si všimnete, že se před Vaším domem nebo bytem pohybuje podezřelá osoba, neváhejte a 
ihned přivolejte Policii ČR, tísňová linka 158, nebo Obvodní oddělení Brušperk tel. 558 666 222). 

npor. Bc Ivo Dlouhý, vedoucí oddělení

Připravujeme kulturní akci DEN MĚSTA BRUŠPERK
V sobotu 11. září. 2010 pořádá Kulturní komise města Brušperka na náměstí J. Á. 
Komenského Den města Brušperka. Kulturní program bude zahájen v 15 h. a ukon-
čen ve 22 h.
Pro zajištění a zdárný průběh kulturního pořadu je však nezbytné, aby prostor náměs-
tí byl prázdný pro přípravu pódia, laviček apod., a to od pátku 10. 9. od 17.00 h. 

Dovolujeme si Vás požádat, abyste motorová vozidla v uvedené dny na náměstí neparkovali. 
V den konání oslav bude také úplně uzavřen vjezd vozidel na náměstí. Děkujeme za pochopení.
 Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Svoz komunálního odpadu – odvoz co 14 dní
Modrá známka – středa 1., 15. a 29. 9. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, 
Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skal-
ka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.
Žlutá známka – středa 8. a 22. 9. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martín-
ka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na 
Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří. 

Aktuální svoz plastů
Úterý 14. 9. ul. Antonínov, Borošínská, Fryčovická, Dr. Martínka, K Pas-
tevníku, Luční, Na Vyhlídce, Novosady, Skalka, Studniční.
Úterý 21. 9. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, 
Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

INFORMACE ZE ŠKOL

Ředitelství základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku
oznamuje, že 

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 
se koná ve středu 1. září 2010 v 9 h. v sále školy. 

Tradiční mše svatá bude v 7.30 h. v chrámu sv. Jiří.

Ředitelství Základní umělecké školy v Brušperku
oznamuje zahájení

nového školního roku ve středu 1. září 2010 od 13 hodin v budově ZUŠ v Brušperku.
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Základní škola V. Martínka
Organizace školního roku 20010/2011

Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno v pondělí 31. ledna 2011. 
Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno ve čtvrtek 30. 
června 2011. Podzimní prázdniny připadnou na středu 27.  a pátek 29. říj-
na 2010. Vánoční prázdniny budou zahájeny ve čtvrtek 23. prosince 2010 a 
skončí v neděli 2. ledna 2011. Vyučování zahájíme v pondělí 3. ledna 2011. 
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 4. února 2011. Jarní prázdniny v délce jed-
noho týdne jsou pro okres Frýdek-Místek stanoveny na období 7. - 13.února.2011. Velikonoční 
prázdniny připadnou na čtvrtek 21. dubna a pátek 22. dubna 2011. Hlavní prázdniny budou trvat 
od pátku 1. července 2011 do středy 31. srpna 2011.

Prázdninové opravy ve škole
Během prázdnin byl ve škole realizován projekt Modernizace a vybavení základní školy, který 

byl z 92,5 % fi nancován z regionálního operačního programu Moravskoslezsko – Rozvoj venkova. 
První etapa projektu proběhla už loni, kdy došlo k celkové rekonstrukci žákovských šaten 2. stup-
ně. Letos proběhla modernizace sociálního zařízení a pěti odborných učeben v budově 2. stupně. 
Novou podlahovou krytinou, nábytkem a technikou jsou vybaveny učebny hudební výchovy, fyzi-
ky, výpočetní techniky, výtvarné výchovy a učebna cizích jazyků. Blížící se šedesáté výročí naší 
školy tak má první dárek, který by neměl být poslední.

V srpnu byla provedena výměna oken a vstupních dveří v gymnastické tělocvičně a v jídelně 
s výdejnou. Následoval generální úklid a škola je po prázdninách opět připravena na nový školní 
rok. Za náročný prázdninový úklid děkuji především všem správním zaměstnancům.

Úspěšný vstup do nového školního roku Vám přejí všichni zaměstnanci školy.
Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Hodnocení školního roku 2009/2010 v Základní umělecké škole
Školu navštěvovalo 373 žáků v hudebním a 84 ve výtvarném oboru. Vyučovalo je 
18 pedagogů, z toho dva noví učitelé v oboru hra na housle a hra na bicí nástroje. 
V průběhu školního roku se žáci zúčastňovali různých soutěží, přehlídek, festi-
valů, vystupovali na školních předehrávkách, koncertech a dalších akcích.
Soutěže vyhlašované ministerstvem školství byly tentokrát zaměřeny na komor-
ní hru. Dvě fl étnová tria žáků Pavly Šimíčkové se zúčastnila krajského kola, kde 

získala 3. místo a čestné uznání. Významných úspěchů dosáhli žáci z klavírní třídy Jiřiny Řezan-
kové - duo Alžběta Šimíčková a Martin Hýl vybojovalo 1. místo v soutěži Dvořákův Lipník, žák 
Martin Hýl 2. cenu v soutěži Pro Bohemia a soutěži Prague Junior Piano Note. Další žákyně získala 
čestné uznání. Několik žáků klavírního oddělení se zúčastnilo okresní a krajské klavírní přehlídky, 
žáci dechového oddělení soutěžili v okresní přehlídce v Třinci.

V průběhu celého školního roku žáci hudebního oboru účinkovali na 15 veřejných školních pře-
dehrávkách pro rodiče. Dále škola zorganizovala: tři veřejné absolventské koncerty v sále ZUŠ, kon-
cert pěveckého oddělení Radostné zpívání, žákovský koncert v Brušperku a Kateřinicích, žákovské 
vystoupení na slavnostním odpoledni k 740. výročí založení města, výměnné koncerty s polskou 
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hudební školou v Brušperku a Wisłe, vystoupení na vernisážích ve výtvarné galerii Chagall, tři 
klavírní recitály studentů Ostravské konzervatoře v sále ZUŠ.

Bohatou činnost vyvíjela cimbálová hudba Fojt pod vedením uč. Věry Ranochové. Ve spoluprá-
ci s národopisným souborem Ondřejnica uskutečnili řadu společných vystoupení. Účinkovali na 
několika folklorních festivalech, obecních slavnostech i významných školních akcích. V srpnu se  
souborem Ondřejnica zúčastnili na zahraničního festivalu v Dánsku. Cimbálová muzika mladších 
žáků Tragač pracovala pod vedením nového učitele MgA. Přemysla Verlíka. Z dílny p.Holiše byl 
zakoupen nový cimbál.

Výraznou činnost vyvíjel i výtvarný obor pod vedením Mgr. Jany Valové. Podílel se na boha-
té výzdobě interiéru školy. Zajišťoval výzdobu na školních akcích, připravoval drobné keramické 
dárečky a vánoční pohlednice. V měsíci červnu připravili v prostorách ZUŠ výstavu žákovských 
prací zvanou Šťastná Země. Součástí byly různé tvořivé aktivity, hry pro žáky i návštěvníky výstavy.   

V průběhu prázdnin byly zrenovovány lavice pro výuku hudební nauky, učebny byly vymalová-
ny, vyčištěny a škola je připravena k zahájení školního roku.

Město zajistilo provedení nezbytných oprav budovy. Poděkování za úspěšný školní rok patří všem 
učitelům, provozním pracovníkům, také žákům za reprezentaci školy a regionu. Za pomoc a pod-
poru děkujeme také rodičům žáků, návštěvníkům školních koncertů a všem našim příznivcům.

Veronika Talpová, ředitelka

Pozvání na kulturní akce v měsíci září
23. 9.   čtvrtek - Srdečně Vás zveme na vernisáž BRUŠPERSKÉHO VÝTVAR-

NÉHO SALÓNU, v 17 h. v Galerii Výtvarného centra Chagall Národního 
domu v Brušperku. Každoroční přehlídka prací současných žáků i absol-
ventů brušperské ZUŠ se stala tradicí. Mnozí žáci pokračují ve studiích na 
uměleckých školách a chtějí občanům města představit své umění a úspě-
chy. Všichni jsou srdečně zváni.

Připravujeme:
  8. 10.  pátek – Svatováclavský hudební festival, koncert v kostele sv.Jiří. Vystoupí STADLERO-

VO KLARINETOVÉ KVARTETO. Pořádá Kulturní komise města Brušperka.
30. 10.  sobota - Lašan Brušperk připravuje v sále Národního domu veřejné vystoupení skupiny 

PAPRSKY. PAPRSKY jsou věčně veselá „banda děcek“ z celé Moravy, které mají snahu dělat 
něco dobrého. Přijďte si poslechnout zajímavou muziku jen tak nebo možná i k zamyšlení 
nebo inspiraci… 

Galerie Výtvarného centra Chagall: výstava obrazů HELENY SCHMUCKEROVÉ. Od 24. 9. do 
24. 11. Brušperský výtvarný salón.
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba: úterý až pátek 12–17 h., sobota 9–12.30 h., neděle 13–17 h.
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Den města

BrušperkaBrurušuššpperrkrkaka

Mediální partner:

Město Brušperk

slovem provází: Lukáš Mužný a Jan Strakoš
vstupné dobrovolné

připraveny stánky s občerstvením a atrakce pro děti
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Klub seniorů Brušperk v měsíci září
Čt    2. 14 h. Schůze seniorů „KA“. p. Kubiková
Pá    3. 9–10.30 h. Výdej objednaných jídel. P. Kubinová
Ne   5. 17.30 h. Galavečer se sólisty operety a muzikálů. Odjezd 

od zast. Brušperk, Střed p. Tichopádová
Po   6. 14 h. Schůzka seniorů zdrav. střediska. p. Dlouhá
Po   6. 17 h. Schůze výboru. p. Kubinová
Út    7.   9.45 h. Exkurze do závodu HYUNDAI MOTOR 

v Nošovicích. Přihlášky v klubu, cena 80 Kč. p. Kladiva
Út    7. 15 h. Schůzka ročníku 1930. p. Nálepa
St     8.        14 h. Schůzka seniorů dětského domova. p. Špačková
St   15.        15 h. Schůzka seniorů Tesko. p. Konvičková
Pá  17.        16 h. Posezení v klubu. p. Adamusová
St   22.        16 h. Posezení s účastníky zájezdu Čalovo. p. Adamusová
Čt  23.   6.30 h. Odjezd do Polska-Chalupki. Přihlášky do  13.9. p. Kladiva
Po  27.       17 h. Schůze výboru s důvěrníky. p. Kubinová
Příznivci cyklistiky: sraz každou středu ve 14 h. u hasičské zbrojnice. J. Nálepa
Klub otevřen po–pá od 8.30 do 11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Brušperské kalendárium
6. září 1935 byl u bývalého starého hřbitova na Drahách posvěcen kamenný kříž (na zahradě domu 
čp. 701), který pořídila bezdětná vdova Julie Vagnerová. Původně zde stával kříž dřevěný, který zde 
byl údajně vztyčen na památku misií. 
8. září bylo dnem, kdy se každoročně konala procesí ke kapličce Sedmibolestné Panny Marie. 
V roce 1890 byla původní kaple zbořena a místo ní se započalo s výstavbou budovy nové. Ta byla 
dostavěna v roce 1891.
13. září 1925 se v Brušperku narodil muzikolog, skladatel a hudební kritik Přemysl Novák.
15. září 1925 se započalo s opravou domu čp. 31 na náměstí (dnes cukrárna, bar a hotel), kde byla 
do té doby umístěna brušperská pošta. Ta se pak na čas přestěhovala do budovy radnice, kde pro ní 
byly vyhrazeny prostory určené pro obecního strážníka. 
26. září 1960 zemřel brušperský kronikář, historik a dlouholetý starosta města Karel Špaček.

25 let od úmrtí skladatele a pedagoga Jaroslava Konečného
Jaroslav Konečný se narodil 21. listopadu 1917 v Brušperku. V roce 1943 absolvoval studium hry 

na klavír na brněnské konzervatoři, navštěvoval také výuku skladby u Jaroslava Kvapila. V letech 
1942–1945 byl varhaníkem v Brně, krátce působil jako učitel hudby ve Znojmě, pak byl u Armád-
ního uměleckého souboru v Praze. Od roku 1946 byl členem Filharmonie pracujících ve Zlíně 
(Gottwaldově), v letech 1950 – 1955 ředitelem Hudební školy v Gottwaldově, pak učitelem. Jaroslav 
Konečný je autorem několika skladeb, např. Roku v písni našich nejmenších. Zemřel 14. srpna 1985 
v Gottwaldově. Z archivních materiálů připravil Mgr. Petr Juřák
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Vyprávění z 2. světové války
Mezi vězněnými občany byl i Bohumil Fiala, kamnářský mistr. O 

dění ve městě za II. světové války napsal. Cituji: „Od počátku okupace 
se v Brušperku utvářely a působily dvě odbojové skupiny. Jedna vedená 
Františkem Konečným a Vladimírem Chamrádem, druhá zvaná Mafi e 
vedená Viktorem Lednickým a Stanislavem Kowalíkem, Obrana náro-
da. Obě skupiny se zdárně rozvíjely, pomáhaly postiženým rodinám, 
rozšiřovaly letáky, zprávy o událostech a shromažďovaly zbraně. Zvláš-
tě druhá skupina, v níž byl učitel Josef Hub, Albín Sochací a učitel Josef 
Kadlčák. Uměli smontovat vysílačky a dorozumívali se s Rudou armádou. V roce 1941 byli uvězněni 
F. Konečný a Vl. Chamrád, pro jejich komunistické přesvědčení a činnost. Vedení odboje převzali 
K. Ranocha st. a Josef Michálek. V létě 1943 se obě skupiny dohodly, spojily pod společným názvem 
Odboj československé revoluční armády. Po atentátu na Heidrycha v roce 1942 odbojová činnost 
obou skupin velmi zintensivněla a zaměřila se na různé sabotáže. Mluvilo se o přípravách na ozbro-
jené povstání. Ke konci ledna 1944 byli téměř všichni členové obou skupin v rukou gestapa. Nálada 
brušperských občanů byla v důsledku zatýkání velmi sklíčena, zvláště když docházely jakési zprávy, 
že Brušperk bude likvidován.“

Zatýkání probíhalo v Brušperku od roku 1939, nejvíce v letech 1943, 1944. Většina z těch, kteří se 
vrátili, opustili koncentráky až po ukončení války. První brušperský občan, student Zdeněk Treutler, 
byl zatčen v Praze při demonstraci studentů proti uzavření vysokých škol 17. 11. 1939, vězněn do 7. 
6. 1940. Odbojové skupiny v Brušperku:

Obrana národa – vedl. uč. Sv. Kadlčák, Mafi e – Viktor Lednický, KSČ – Vl. Chamrád, Fr. Konečný 
st., Sokolská skupina, Hasičská devítka – odnož hasičského odboje gen. Luži, Vela – mládežnická 
skupina napojena prostřednictvím partyzánky Tamary na sovětskou rozvědku Avantgarija, vedl Alois 
Vantuch.

Záznamy Bohumila Fialy nebyly nikdy publikovány, ale byly ověřeny a potvrzeny brušperskými 
občany.

Karel Špaček uvádí v publikaci Město Brušperk za druhé světové války 1939-1945 o odboji. Cituji: 
„Strana komunistická už v roce 1938 zahájila podzemní činnost letáky, různým propagačním mate-
riálem a sabotáží v dílnách vítkovických závodů.

Hasičský sbor se se svou devítkou zapojil do ilegální činnosti Svazu hasičů v Praze. Skupina Viktora 
Lednického a spol., která byla v roce 1944 vyzrazena a měla nejvíce obětí, byla samostatná. Ze skupi-
ny prof. Hrubeše z Brna byl vyzrazen Štěpán Gelnar, který prošel vězením. Josef Michálek byl připo-
jen na skupinu důstojníků, spojkou mezi Prahou – Bratislavou a Brnem i jinými městy v Čechách byl 
Arnošt Vantuch. Tajnou vysílačku měl učitel Josef Hub.“  Připravila Mgr. J. Neuwirthová

INFORMACE ZE SPORTU
SK Brušperk - rozpis mistrovských utkání
Muži – 1.A třída

So   4. 9.      17 h.   SKB –Veřovice
So 11. 9. 16.30 h. Heřmanice – SKB (doprava: autem)
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So 18. 9. 16.30 h. SKB – Vlčovice-Mniší
So 25. 9. 16.30 h. Staré Město u FM - SKB (doprava: autem)

Ženy – MS Divize
Ne   5. 9.      15 h. SKB – Studénka
Ne 12. 9.      15 h. SKB – Olympia Bruntál
So 18. 9. 16.30 h. Dobratice – SKB (hřiště Vojkovice, bus 15 h.)
Ne 26. 9.      15 h. SKB – Štramberk

Dorost – Krajský přebor
starší mladší

Ne  5. 9.        9 h. 11.15 h. SKB – Vítkov
So 11. 9. 10.15 h. 12.30 h. Bílovec – SKB (doprava: autem)
Ne 19. 9.        9 h. 11.15 h. SKB – Staré Město u FM
So 25. 9. 14.30 h. 16.30 h. Dolní Benešov – SKB (hřiště Zábřeh-tráva, bus: 12.45 h.)
Út 28. 9.      10 h. 12.15 h. Slavoj Bruntál – SKB (bus 7.15 h.)

Žáci – Krajský přebor,starší od 9 h., mladší od 10.45 h.
So   4. 9. SKB – FC Ostrava - Jih
So 11. 9. TJ Rýmařov – SKB (bus 5.15 h.)
So 18. 9. SKB – Nový Jičín
So 25. 9. Kopřivnice – SKB (bus 7.15 h.)
Út 28. 9. Dolní Benešov – SKB (dopravu upřesníme)

Hledáme na domácí mistrovská utkání všech fotbalových družstev (hlavně mužů a žen) aktivní 
členy, příznivce, bývalé i současné hráče, kteří nám jsou ochotni pomoci s pořadatelskou službou. 
Každý pořadatel obdrží malé občerstvení.
Změna programu a odjezdů autobusů vyhrazena. Sledujte vývěsní skříňku na náměstí a čekárně!
Internetové stránky: http://sk.brusperk.sweb.cz Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku
Od září jsou v sokolovně opět pravidelné tréninky stolních tenistů, mládeže i dospělých. Na 

A družstvo mužů čekají v nadcházející sportovní sezóně následující soupeři. 2. 10. venku Omya 
Jeseník

16. 10. doma Siko Orlová
17. 10. doma Baník Havířov C
30. 10. venku TTC Znojmo
31. 10. venku ČSAD Hodonín B
13. 11. doma SKST Liberec B

Utkání II. ligy se hrají doma v sobotu od 14 hodin a v neděli od 10 hodin. Opět se budeme 
v A družstvu spoléhat na Pavla Holáně (14. hráč krajského žebříčku), Lukáše Velebila, Josefa Bys-

14. 11. doma Jiskra Holice
27. 11. venku MS Brno B
28. 11. venku Koral Tišnov
11. 12. doma KST Vsetín
12. 12. doma KST Zlín B



Brušperský zpravodaj

12

třičana, Petra Maršálka, Evžena Rychlíka a další naše odchovance. Z divizní Kopřivnice přichází 
Radovan Polášek. Vloni druhý nejlepší hráč celé soutěže. Na střídavý start je s Mittalem Ostrava 
dohodnut přední junior republiky Kamil Matějka. Naopak uvolněn byl Lukáš Vojtek. I další naše 
družstva se od října zapojí do mistrovských soutěží:

B družstvo mužů – krajská soutěž, C družstvo mužů – okresní přebor, D družstvo mužů – okres-
ní přebor I.třídy, E družstvo mužů – okresní soutěž II.třídy, žactvo – okresní přebor.

Zájemci z řad mládeže se mohou přihlásit do oddílu stolního tenisu na pravidelném tréninku 
– úterý, čtvrtek, pátek v sokolovně,  17 hod. Věk do 3. třídy ZŠ. Cíl, závodní stolní tenis.

Mistrovství Evropy dospělých ve stolním tenisu se koná 
v Ostravě, v ČEZ Aréně, od 11. do 19. 9. Jen v soutěži družstev 
startuje 40 družstev mužů a 34 družstev žen.

Družstvo Matve Uherský Ostroh bude hrát I. ligu (vlevo), náš 
celek (vpravo) zůstává ve II. lize.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

RŮZNÉ
Vzpomínky

Dne 10. 9. vzpomeneme 5. výročí úmrtí p. Jana Měkýše. Děkujeme všem, kteří mu 
věnují tichou vzpomínku. Manželka a děti s rodinami.
Dne 17. 9. uplyne 1. výročí od úmrtí p. Vladimíra Vágnera. Kdo jste ho znali, 
věnujte mu s námi tichou vzpomínku. Maminka Marie s rodinou.
Dne 22. 9. vzpomeneme 10. výročí úmrtí p. Ivo Žáka. Děkujeme všem, kteří mu 
věnují tichou vzpomínku. Manželka a děti s rodinami.
Dne 30. července 2010 ve věku 85 let zemřel Ing. Vladimír Petrovský. Zarmoucená 
rodina.

Český červený kříž v Brušperku
Organizace si stále udržuje bohatou členskou základnu, 101 členů. V současné 
době za služeb, které poskytuje naše zdravotnictví, by se dalo říci, že je nepotřeb-
nou a dožívající organizací. Není to pravda. Její činnost spočívá v práci s mládeží na 
základních školách, vedení zdravotnických kroužků, účast na soutěžích, službách 
při různých sportovních akcích a poskytování první pomoci. Patří k nim i setkávání 

členů při významných životních jubileích a návštěvy nemocných. Organizace má bohatou historii. 
Na jejím zrodu v roce 1923 se podíleli brušperští občané Filip Jurečka, Vojtěch Lednický a Leopold 
Bořivoj. Po druhé světové válce se do práce spolku zapojilo mnoho občanů všech věkových skupin 
a profesí, počet 194 členů. Zapojeni byli všichni pracovníci ve zdravotnictví. V padesátých letech 
byl Brušperk rozdělen na 32 obvodů, v každém byla jedna zdravotnická hlídka. Členové spolku byli 
proškolováni. Kurzy vedli lékaři. Naši zdravotníci vykonávali službu i při 1. celostátní spartakiádě 
v Praze. V čele organizace se vystřídalo několik předsedů – MUDr. Alois Pělucha, MUDr. Leo Kre-
mer, MUDr. Vojtěch Nesit. Spolek se zasloužil o založení organizace v Krmelíně a Košatce. Snažil 
se získat i dobrovolné dárce krve. V roce 1955 bylo v Brušperku evidováno 42 dobrovolných dárců 
krve. Připomenout všechny významné činovníky organizace není možné. Byla by to dlouhá řada 
jmen. Proto prosím pozorného čtenáře, aby vzpomenul i ty nejmenované.
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Mezi aktivní členy patřili – PhMrK. Šudich, JUDr. L. Hartmann, Josef Tichopád, Fr. Plečka, B. 
Vepřovská, A. Milotová, Fr. Kuchař, R. Lednický, R. Krompolc, Irena Volná, Zdeňka Dobiasová, 
Vladimír Puda a řada dalších.

Dnes je předsedou organizace MUDr. Milan Giertl. Za dlouholetou práci v ČK získala celostát-
ní vyznamenání Ludmila Němcová, okresní vyznamenání Modré stužky mnoho dalších. Školní 
zdravotnický kroužek vede a žáky na soutěže připravuje Mgr. Zdeňka Bajerová. Vedení převzala 
od dlouholetých pracovnic ČK Mgr. M. Dvořákové a J. Milaníkové. Jejich svěřenci dosahovali ve 
zdravotnických soutěžích vždy výborných výsledků Připravila Mgr. J. Neuwirthová

Základní organizace ČZS ve Fryčovicích 
oznamuje, že moštování bude zahájeno v sobotu 4. 9. od 8 do 12 h., 11. 9. taktéž jen dopoledne, 

další soboty od 8 do 12 h. a 14 – 17 h. Dále pěstitele upozorňujeme, že výkup padaného ovoce bude 
zahájen v úterý 7. 9. Bude probíhat vždy v úterý a čtvrtek od 14 do 17 h.

Český zahrádkářský svaz v Brušperku pořádá
2.–3. 10. 2010 od 8 do 18 h. a 4. 10. od 8 do 12 h. v domě U Zahrádkářů „Výsta-

vu ovoce, zeleniny a květin“.  Prosíme občany o zapůjčení nebo darování výpěst-
ků, dekoračního materiálu či kuriozit ze zahrádek. Sběr se uskuteční ve čtvrtek 
30. 9. od 16 do 18 h. v domě U Zahrádkářů.

9. 10. 2010 zájezd do Olomouce „Flora 2010“ – podzimní výstava květin, ovoce, zeleniny 
a zahradnického sortimentu. Nutno objednat, přihlášky se přijímají v Knize Lenka do 7. 10. do 17 h. 
Cena 150 Kč, členům ZO ČZS bude v autobusu uhrazen příspěvek ve výši 50 Kč.

Ing. I. Gromotovičová
Spolužáci ročníku 1949
Naše tradiční setkání se koná 18. září 2010 v 16 hodin v restauraci Valaška. Bližší informace na 
webových stránkách ročníku nebo na tel. 736 288 897 nebo 603 156 447. Výbor ročníku.

Spolužáci ročníku 1953
Naše tradiční setkání se uskuteční 2. října 2010 v restauraci na Gruntě.

Spolužáci ročníku 1940
Společné setkání uskutečníme 8. října 2010 v restauraci Valaška.

Mateřský klub Kuřátka
Od čtvrtku 9. 9. opět v klubu programy Hudební školy 
YAMAHA pro děti již od 4 měsíců, které přispívají k zdárné-
mu psychomotorickému vývoji, podporují řečové a sluchové 
předpoklady. Přijde-li dítě v raném věku do intenzivního sty-
ku s hudbou, přijme ji přirozeně jako svůj druhý jazyk.
Robátka - pro děti od 4 do 18 měsíců 9 - 10 h.
První krůčky k hudbě - pro děti od 1,5 do 4,5 let 10–10.45 h.
Ukázkové lekce zdarma probíhají celé září! Přihlášky telefonicky či emailem. Lenka Šubertová, 
tel. 605 965 271, www.yamahaprodeti.cz. Přijďte mezi nás!



Brušperský zpravodaj

14

Klub českých turistů Brušperk
Sobota 4. 9. 2010 - Brušperský tulák 

 13. ročník turistického pochodu a cyklo

Startovné:  Dospĕlí 20 Kč, členové KČT, majitelé karty eurobeds a dĕti 10 Kč
Odmĕna:  Diplom, razítko
Místo startu:  Restaurace U Tří lip
Místo cíle:   Restaurace U Tří lip 

Trasy:
 - PĚŠÍ: 3 km, 10 km, 13 km, 25 km – start od 7 do 11 h.
 - PĚŠÍ: 35 km, 45 km – start od 7 do 8 h.
 - CYKLO: 40 km, 42 km, 100 km – start od 7 do 11 h.
Akce se koná za každého počasí. Každý jde na vlastní nebezpečí.
Děti do 15 let v doprovodu dospělé osoby. Na trase 3 km a 10 km jsou připra-
veny hry pro děti.

Sobota 18. 9. 2010 – Putování Poodřím
9. ročník turistického pochodu KČT SSK Vítkovice

Sraz:  8 h. zastávka Brušperk, Střed 
Cyklo:  40–50 km
Trasa:   Brušperk – Proskovice – Jistebník (registrace) - Albrechtičky – Košat-

ka – Brušperk.

Bližší informace:  Jaromír Vávra: 774868773, kct@brusperk.com., 
http://kct.brusperk.com

Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na akcích je na vlastní nebez-
pečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. 
nepříznivé počasí, malá účast apod.)! Bližší informace Vám podá vedoucí akce!
Internet: http://kct.brusperk.com. Změna programu vyhrazena!

Jaromír Vávra



Brušperský zpravodaj

15

Kronika našich dnů - červenec 2010
Příprava na nový školní rok 2010-2011

Úprava přechodu ke škole 
– zabudování světelného 
signalizačního zařízení.
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Učebny a soc. zařízení po rekonstrukci
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Opravy

Oprava koryta Horního Koťbachu

Výstavba chodníku 
na ul.Krmelínská

Oprava kříže na ul. Borošínská
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Z vystoupení Evy a Vaška

První mistrovské utkání 
družstva žen v kopané.

Kulturní komise města děkuje provozovatelům restaurace Na Letné za bezplatné propůjčení 
zahradní restaurace.
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Z Lašského společenství, o.s. a LULV
Vážení, vítám Vás již v 10. ročníku působení Lašské univerzity libovolného věku. S využitím SQUID 
control a systému ASFIDOS chceme rozšířit individuální vzdělávání a výzkum. Dá se u nás vzdě-
lávat a zkoumat téměř v jakékoliv oblasti a dá se na tom i fi nančně vydělat. Jsme tady pro každého. 
Stačí se přihlásit.
11. 9. - Sokolské hřiště Brušperk (možná změna). Memoriál dentisty Viléma a Ing. Viléma 
Konečných. Tenis, nohejbal, volejbal  - dle zájmu příchozích. Vhodné pro ty, kteří tak často nemají 
příležitost tyto discipliny provozovat. Přihlášky do 9 h., případně průběžně.
21. 9. v 18 h., Národní dům - Kabinet turistický: Ing. Věra a Jiří Homolovi - Peru z pohledu 
Brušperáků.
Zahájení kurzů - informační schůzky, učebna LS, o.s. na ZŠ Brušperk:
Anglický jazyk:
13. 9. - lektor RNDr. Jitka Mrázková, 17 h. velmi mírně pokročilí, 18.45 h. pokročilejší.
14. 9. - lektor Mgr. Simona Zajacová (pravděpod. změna lektora) 17 h. pokročilí, 18.45 h. pokročilí.
15. 9.  - lektor Mgr. Martina Kročková, 17 h. mírně pokročilí, 18.45 h. konverzace.
16. 9. - lektor RNDr. Jitka Mrázková, 18.45 h. velmi mírně pokročilí (loňští začátečníci).
Kurz angličtiny pro starší, kteří se bojí, ale chtějí. Parametry studenta: věk 45 +, začátečník nebo 
„Všechno už jsem zapomněl“.Lektor Taťána Vajsová.
Kurzy ruštiny – oprašme ruštinu,  začátečníci, lektor Taťána Vajsová, Mgr.Eva Machejová.
Kurzovné, rozvrh a lektoři – min. 2000 Kč za 15 x 2 hod. V případě menšího počtu účastníků 
se školné zvyšuje, každý z kurzistů, který přivede dalšího zájemce do již rozjetého kurzu, dostane 
slevu. Rozvrh a pedagogové se budou měnit.
Na pomoc nezaměstnaným.  Zůstatky z butiku SačeVerSače – kalhoty, svetry, halenky,… je možno 
získat bartrovým obchodem – výměnou. Třeba i za službu pro LS, o.s.
Informace RNDr. Milan Konečný , konecny@lassko.cz, www.lassko.cz,  skřínka LS, o.s. u  zastávky 
Brušperk, Střed, tel. 602 325 884, 776683659, Infocentrum Radostný Svět.
Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 7.30, 11.30, 15.30, 19.30, 23.30 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na inter-
netových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách www.brusperk-
mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 15. 9. 2010. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou 
zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora. Tisk, grafi ka: H-computers, Ostravská 83/39, Hlučín 
748 01, tel: 777 139 848, e-mail:  hcomp@seznam.cz

Doučování anglického jazyka 
Nabízím nejen letní doučování AJ pro žáky, studenty, dospělé (začátečníci, ale i falešní začáteč-
níci, mírně pokročilí). Jsem ochotná dojíždět. 1,5 léta praxe v USA a půl roční praxe ve Velké 
Británii, praxe taktéž v doučování i vyučování na střední škole. Získána základní státní jazyková 
zkouška. Cena: 200 Kč/60 min. Kontakt: 723 114 673
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BYTOVÝ TEXTIL, ČALOUNĚNÍ
Věra ZBOROVSKÁ

 Šití a prodej dekoračních látek a záclon
 Opravy čalouněného nábytku
 Návrh a výroba textilních doplňků
 Polštáře, kapsáře, přehozy, povlaky, ubrusy apod.
 Zaměření zdarma

Krmelín, Školní 282, 
tel.: 558 674 274, 739 451 529, 774 402 310

E-mail: verazborovska@seznam.cz
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PRODEJNA ZAHRADNÍ TECHNIKY U IVETY 
Nabízíme:  

Sekačky na trávu
Křovinořezy 
Motorové pily 
Malotraktory 
Vertikutátory 
Štípačky dřeva
A vše pro Vaši zahradu 
Krmivo a potřeby pro zvířata

Na veškerou zahradní techniku Vám poskytneme SERVIS.
Na Vaši návšt vu se t ší Iveta a Vladan Bajgerovi. 
Kde nás najdete: místo prodejny Cyklo P ikryl ve STARÉ VSI  
N. O. (vedle drogerie p. Poláškové). 

Husqvarna
Stiga 
Johnsered 
Friskars
Partner
Gardena

www.BRUSPERK.eu
www.BRUSPERK.eu

www.BRUSPERK.eu
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KURZY ANGLIČTINY
PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

Jazyková škola SSTRYX nabízí od září tyto kurzy angličtiny
v Národním domě v Brušperku: 

 ANGLIČTINA PRO  DĚTI (3 až 7 let)   - středa 16.00 – 16.45 
 ANGLIČTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY   - středa 18.00 – 19.30 
 ANGLIČTINA PRO SENIORY    - středa 14.00 – 15.30 

           Vyučují výhradně kvalifikovaní lektoři s praxí. 

Uzávěrka přihlášek je 10. 9. 2010
POČET MÍST JE OMEZEN! 

Bližší informace na webu: 
www.stryx.cz

Garant kurzů: Mgr. Monika Stryková 
Email: stryx@stryx.cz  mobil: 7774 246 225 

 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky v regionu

www.smartpujcka.cz
Hledáme nové obchodní zástupce

RPSN od 199,71%

Stačí jednou zavolat!
777 76O 96O

k03-000959-09_130x90_CB.indd 1 12.5.2009 17:35:07
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ZÓNA

OrbisNet, s.r.o., Zengrova 834/71, Ostrava 
Tel.: 597 587 500, GSM: 731 614 577 

E-mail: info@orbisnet.cz, www.orbisnet.cz

Kontakt:

INTERNETU



Brušperský zpravodaj

27

PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ – MONTÁŽE 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00,  

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluv  na tel.: 722 550 000 

PLOTY - PLETIVO – zabýváme se výstavbou 
a prodejem oplocení, jako jsou poplastovaná 
nebo pozinkovaná pletiva, apod. Kompletní 

nabídku zboží a služeb naleznete na  
www.ploty-pletivo.cz

GARÁŽOVÁ VRATA OD 9.999 Kč.
Výklopná, rolovací i sek ní a to jak ru ní tak 

s pohonem na dálkové ovládání, v etn  montáže. 
Více informací naleznete na  

www.vrata-ostrava.cz

Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD  
10 KČ. Kompletní nabídka je na www.thuja.cz

nebo na tel.: 722 557 777 

DĚTSKÉ
DOMEČKY

www.detske-domky.cz
Tel.: 722 557 777 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT 
(ZELENÉ) 

4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát 
průměru 

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm  
Výška pletiva Cena za bm Balení Celkem
100 cm 45 K  25 m 1.125 Kč
125 cm 56 K  25 m 1.400 Kč
150 cm 59 K  25 m 1.475 Kč
160 cm 67 K  25 m 1.675 Kč
180 cm 81 K  25 m 2.025 Kč
200 cm 84 K  25 m 2.100 Kč
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saláty, pizza , velký výběr vín z místní vinotéky…
Možné posezení na terase před cukrárnou

Po - pá/Pizza od 14.00 a od 15.30 rozvoz po Brušperku zdarma 

kde se nachází  i cukrárna

nová pizza - kozí rohy  - tomato, salám , paprikáš, niva, eidam, kozí rohy

Objednávka pizzy a rezervace stolů tel.: 739 754 730

IPM Plus, s.r.o - náměstí J.A.Komenského 31, BRUŠPERK

RESTAURACE "STEAK   BAR"
si Vás dovoluje pozvat na příjemné komorní 

posezení na náměstí v prostorách "Hotelu Brušperk"

Nabízíme:  steaky - kuřecí, vepřový, hovězí svíčková , tatarák - prává svíčková , gnocchi, 

PONDĚLÍ - ČTVRTEK                   18.00 - 22.00 hodin

PÁTEK - SOBOTA                        18.00 - ? Hodin

Sobota Pizza od 15.00 a od 15.30 rozvoz po Brušperku zdarma 
Akce! za 5 razítek z krabice 6-tá pizza zdarma 

TRUHLÁŘSTVÍ
Petr Halašta 

Brušperk
 Krmelínská 345. 

pujcovnaponorek@seznam.cz
www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz 

mobil: 607 814 759 telefon-fax: 558 666 131 

Objednávky na rok 2011 – výrazné slevy až 35%  
při podepsání smlouvy do 31. 8. 2010. 

Zakázková výroba nábytku, oken, dveří, plotů,
bran, pergol, garážových stání, obklady stěn, stropu, podhledů,
zábradlí, schodišť, schodových stupňů, tesařské konstrukce. 

Stavební činnost, ošetření krovů,
zakázky včetně návrhu, dopravy a montáže. 

pujcovnaponorek@seznam.cz
www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz 

mobil: 607 814 759 telefon-fax: 558 666 131 

Zakázková výroba nábytku, oken, dveří, plotů,
bran, pergol, garážových stání, obklady stěn, stropu, podhledů,
zábradlí, schodišť, schodových stupňů, tesařské konstrukce. 

Stavební činnost, ošetření krovů,
zakázky včetně návrhu, dopravy a montáže. 
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Pohled na město 

Žně pomalu končí
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